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Változatlan
külpolitika

Mikor Darányi Kálmán, az újon­
cán kinevezett miniszterelnök át­
vette hivatalát, abban mindenki 
biztos volt, hogy a magyar kül­
politika iránya, amely éppen a 
legutóbbi időkben olyan szép si­
kereket hozott, nem fog változni. 
Gömbös G>ula elhunyt miniszter- 
elnök elgondolásai, Kánya Kálmán 
külügyminiszter vezetése mellett 
olyan külpolitikai eredményeket 
biztosítottak, amelyek indokolttá 
teszik, hogy a jd bevált vonaltól 
ne térjünk el.

Ennek a külpolitikai elgondolás 
nak a maradandóságát, illetőleg a 
hozzávaló további alkalmazkodást 
igazolja az a két nyilatkozat, a- 
meiyeket Darányi Kálmán kül 
ügyminiszter az olasz Staíani Iro­
da, illetőleg a Német Távirati 
Iroda budapesti tudósítójának adott. 
A két n> ilatkozat hangsúlyozza 
azt a barátságot, amely bennün­
ket Európának ehhez a két hatal­
mas nemzetéhez fűz s Olaszország 
felé még külön kiemeli a római 
hármas egyezmény értékét, amely 
az utóbbi esztendők külpolitikai 
elgondolásainak betetőzése és meg­
koronázása volt. Ez az egyez­
mény, amely nem államblokkot 
óhajtott létrehozni s nem is kato­
nai jellegű, elsősorban a három 
érsz ág gazdasági közeledését van 
hivatva szolgálni, de ezen tulme- 
nőieg természetesen oly együtt­
működésre kötelezi Olaszországot, 
Magyarországot és Ausztriát,amely 
mindhárom állam szempontjából 
hasznos és jelentőségteljes.

Németország felé is igen meleg 
rokonszenvnek adott kifejezést 
Darányi Kálmán. Itt is utalt arra, 
hogy Németország iránti rokon- 
szenv gyökerei igen mélyrenyul- 
nak s hogy ez a barátság nem 
mai keletű. Nemcsak a háború­
ban küzdöttünk együtt a német 
bajtársakkal, hanem még a há­
ború után a megváltozott viszo­
nyok mellett sem lett más Ma­
gyarország és Németország vi­
szonya. Amióta pedig Németor­
szág nagy megújuláson ment ke­
resztül s a hitleri elgondolás tel­
jes diadalrajutásával visszaszerezte 
nagyhatalmi pozícióját és európai 
tekintélyét, ez a barátság nem­
csak melegebb lett, hanem szá­
munkra súlyban rendkívül sokat 
nyert, éppen az előbb említett kö­
rülmények miatt.

Ma, amikor Európában igen je­
lentős változások tapasztalhatók, 
amikor a hitleri Németország 
előretörése, Olaszország hatalmas 
abesszinian győzelme után a köz­
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érdeklődés előterébe Belgiumnak 
az a lépése került, amellyel fel­
mondta a francia szövetséget, a 
külpolitika területén élénk tevé­
kenység várható. Nem esünk túlzó 
optimizmusba, ha megállapítjuk, 
hogy a békeszerződések aláírása 
óta eltelt 17 esztendő az eredeti, 
igen kemény és igazságtalan béke 
elgondolás szakadatlan lazulását 
hozta. Úgyszólván nincs a külön­
böző békeszerződéseknek egyet 
len intézkedése sem, amely ne 
változott volna, vagy amely ne 
vesztette volna el teljesen jelen­
tőségét Az előbb felsorolt nagy

eseményekhez igen sok kisebb je­
lentőségű esemény csatlakozik, a- 
melyek mind újabb és újabb bi­
zonyítékot szolgáltattak arra, hogy 
nem lehet örökkévalóvá tenni a 
győzelem mámorában és gyülöle 
tében rosszul megszerkesztett 
békemüveket, hogy az élet és po­
litika dinamizmusa áttöri és szét­
rombolja azokat az elgondoláso­
kat, amelyekben szikrája sem volt 
az igazságosságnak, de annál job­
ban duzzadtak az önzéstől s a 
legyőzött ellenfél gyűlöletétől.

Úgy érezzük, ha a magyar kül­
politika továbbra is megmarad az
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óvatosságnak és megfontoltságnak 
azon az utján, amely már eddig 
is szép eredményeket hozott, Ma­
gyarország külpolitikai helyzeté­
nek lassú javulása feltartóztatha­
tatlanul tovább fog haladni. Da­
rányi Kálmán nyugodtsága, hig­
gadt megfontoltsága mindenesetre 
csak elősegítheti a magyar kül­
politika további zavartalan mene­
tét s reméljük, hogy a legutóbbi 
jelentékeny változásokból is hasz­
not fog huzni a magyar külpoli­
tika s előbbre fogja vinni a ma 
gyár békerevizió gondolatát.

Ezer ruhadarabot osztanak szét Békéscsabán
a főispán ruhaakciója során

Emlékezetes, hogy vitéz (ír Hi- anyagól a. karija. i\ célú egv.süleíek hók szél oszlásai az arra rászoruló 
esóy-Vhlarik Béla főispán a tavasz, ' tagjai mag varrták s az elkészült ! gyermekek közölt. Közel ezer 992 
szál nagyszabású ruhaakciói inch- : ruhadarabokul álad iák i polgár- ; ruhadarab kerül szétosztásra. A leg-
toll a vármegyében, azzal a céllal. mesteri hivatalnak, 
hogy a szegé ily sorsú lakosság gyér- ■ Értesülésünk szerint a uolgármev 
mék. ií legalább részijén ellássák lóri hivatal az iskolák állal Beadott 
meleg léli rulumemiiekkel. igénylések átvizsgálása után ma.

X főispán állal felajánlót, ruha- csütörtökön kezdi meg a ruhadara-

íubl) az alsóruha, de felsőruha is 
van. Az. igénylés olyan nagy voll, 
hogy — sajnos -— minden igénylői 
maii tudnak kielégíteni.

Olaszország támogatja 
Németország gyarmati követeléseit

A berlini tárgyalásokkal ka peso- használják fel. gazdasági érdekeiket. Olaszorszáig
latos nemzetközi lapvélemény ekei: A párisi Journal szerint C.iano támogatja Néniéi ország politikai,
a következőkben foglaljuk össze. látogatásának célja, hogy köz vet- gazdasági és gyarmati követeléseit. 
Az angol sajtó a legélénkebb figve- len megbeszélés útján szentesi.sék , Foglalkoznak a spanyol helyzettel 
lemmel kíséri C.iano gróf olasz s a kél ország közöl.i egyezményi. is. Mihelyt a nemzetiek bevonulnak 
küiíigviuiniszler berlini Lárgvaiá- , ami máris elkészült. A németeknek Madridba, elismerik a bnrgosi kór­
sait. A Daily Telegraph szerint és az olaszoknak közös törekvésük. í mányi. Németország haladéktalanul 
a németországi látogatást a bolse- j hogy Ausztriában. Magyarországon ! elismeri Olaszország abessziiiiai hó- 
vista-ellenes csoport megalakítására és a Balkánon összhangba hozzák 1 ditásál.

%

Betörtek a Rudolf gimnáziumba
Keddről szerdára virradó éjjel 

betörő járt a békéscsabai Rudolf- 
gimnáziumban. Az ismeretlen tét 
tes a gimnázium Garay-utca felöli 
kerítésén keresztül mászott az ud­

varba. Az udvarról álkulcs segít­
ségével az épületbe, majd ugyan­
csak álkulccsal a földszinten levő 
igazgatói irodába hatolt be. A be 
törő az íróasztal fiókját feltörte és

a benne levő négy pengő apró­
pénzt elvitte. A betörő kézreke- 
rítésére a rendőrség a nyomozást 
megindította.

fl spanyol kommunisták kiürítik Madridul
1 ......... I _ .............. '

A felkelőcsapatok Madrid e.étí új­
ból sikereket érlek el. Előnyomulá­
suk tovább tarl és már annyira 
eleire haladtak, hogy

a szemhatáron feltűnnek már 
Madrid templom tornyai.

terül icn
■

Franco tábornok az újságírók 
előtt kijelentette, hogy nem alku­
dozik Madriddal és csak feltétel- 
nélküli megadást hajlandó elfogad­
ni. A nemzeti csapatok kormánya 
Madrid felszabadítása után a teljes - Ián kormány közöli folyt le

cím farija fenségjygát. A 
sevillai rádióállomás jeTentése sze- 

sikerüli elfogni egy olyan le­im

adást, amely a madridi és a kata-
Esze-
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rint a madridi kormány 
hosszal)!» tanácskozás után el­

határozta Madrid kiürítését.
A spanyol kommunisták új szvk- 

helyüi Valenciái akarják megtenni. 
\z új állam megalakításának esz­
méjét Ro enb. rg szovjet nagykövet 
tanácsolta. A nagykövet ebben a 
kérdésben Moszkva utasításai sze­
rint járt cl.

A nemzetiek tábornoka 
telefonon értesítette a 
vörös hadügyminisz­

tert, hogy seregét meg- 
werték

Madridtól 30 kilométerre <cgnap 
nngv ütközet zajlód le s a nemze­
tiek szétveri ék a vörösök ser -gél. 
\ gvözeiéin után a nemzetiek ia- 
bornoka telefonon leih Ívta a mad­
ridi vörös hadügyminisztert es kö­
zölte vele. hogy félórával élőbb 
megverték a vörös hadsereget, le- 
liái ne higyje cl. ha véletlenül neki 
a megvert vörös parancsa >k győ­
zelmei jelentene. Közölte egyben 
a tábornok, hogy rövidesen Mad­
ridban lesz. A hadügyminisztérium­
ban a szokatlan lelel on jelentés nagy

Csütörtökön értekezlet lesz 
a piaccal kapcsolatos közlekedési rend 

szabályok végrehajtása ügyében 
a városházán

me«.' ütközési heu

Cavallero agyonlőne
egyik minisztertársát

Spanyol lap jelentése szerint 
Cavallero miniszterelnök szóvál­
tásba keveredett Príetot mínisz 
terrel. Cavallero hír szerint elő­
vette revolverét és agyonlőtte mi 
nisztertársát. A portugál lap ezt a
hirt fenntartással közli.

*
Az egyik bécsi lap értesülése sze­

rint (".availerő, a madridi kormány 
miniszter. Inöke Krieto kmgcrészeli 
miniszteri lőtte agyon.

November 3-ig elnapolják 
a képviselőházat

Budapest, október 21.
A képviselöliázban ma mutatko­

zik be az. új kormány. Darányi Kál­
mán miniszterelnök ismert el ni 
fogja a kormány programját. A 
programadás után vita indul meg. 
méh nyugodt légkörben fog lefoly­
ni és valószínűnek tartják, hogy az 
csütörtökre is áthúzódik. Holnap 
bem utalják a miniszterek a lör- 
vényjave.sialokal. me Iveket a bizott­
ságok eié utalnak. A 
üléseinek tartamára a 
vem bér 3-ig napolják

bizottságok 
Mázat no- 

■I.

Antiszemita tüntetések 
a szegedi egyetemen

Szeged, október 21. Az egyetemi 
ifjúság hétfőn megkezdett antisze­
mita tüntetéséi kedden tovább foly­
tatta. Már a kora reggeli órákban 
izgatott volt a hangulat, a zsidók 
nem jelenlek meg az előadáson. A 
jogászok egy csoportja kilenc óra­
kor átvonult a tanárképző főiskolá­
ra. majd a bölcsészeti kar épülete 
elé A kapukat azonban mindkét 
helyen zárva találták. A bölcsészeti 
karhoz megérkezett közben Erdélyi
1.ászsió dr, rektor, aki felszólítódta 
a tüntetőket, hogy ha valami sérel­
mük. vagy kérésük van, foglalják 
írásba és adják ál neki. A tini Létük 
ezután visszamentek a Központi 
Egyetemre, ahol egy szőkébb bi­
zottság nicgszerkész1 bette a memo­
randumot. A rendőrség keddien 
egész nap készenlétben vplt, beavat­
kozásra azonban nem került sor.

— Ezen a héten a Badlcs éa 
Radó gyógyszertárak tartanak éjjel! 
szolgálatot

Ma. csütörtökön délelőtt 11 óra­
kor a városháza kistanácstermében 
di- Korniss Géza városi tanácsnok, 
ti), vm. főjegyző vezetése ala'll az 
érdekeltek és a rendőrség képvi­

sel ő jenek részvételével értekezlet 
tesz a piaccal kapcsolatos közle­
kedési rendsz.abályok végrehajtása 
nevében.

I
I

Szombaton vitéz Kászonyí éttermeiben élővizi halakból

halvacsora I
Halászlé, fogas vajban, harcsa rántva, kocsonyázott hal. Olcsó áras. Zene. Reggelig nyitva

A reformáció emlékünnep élye 

a Városi Színházban
A békéscsabai Ev. Leáoyegyesüíet és a. Bethlen Gábor 

Szövetség rendezi az ünnepséget
Békéscsaba város protestáns kö­

zönsége az idén is. ügy mint min­
den évben, nagy érdeklődéssel várja 
; i re formáció emlékünnepélyéi, 
amelyet ezúttal is a békéscsabai 
Evangélikus Leány egyesület és a 
helybeli Bethlen Gábor Szövetség 
rendez a Városi Színházban.

Az ünnepély október 31-én. a 
jövő szombaton este 9 órakor kez-

mm »a a e$Iniaii
faszer és csemegeíizlelében Békéscsaba:
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I közönség köréből
Hozzászólás a „Magyar Norma“ gyűjtéséhez

T ck in le les Szerkesztőség!
Jelentékeny kereseti adóval va­

gyok megróva, nagy összegű ínség­
edül fizetek. Társadalmi, hazafias, 
egyházi, szociális I erű leteken kész­
séggel jótékonykodom. A házamnál 
megforduló koldusoknak, könyör- 
adománygyüjlőknek 1—10 filléren­
ként körülbelül 1 pengőt adok ha­
vonként. A hatósági felhívásra.

j Telefonsz. 91.CSABA MOZGÓ
Okt. 22-23, csütörtökön fél 5, fél 7, fél 9, pénteken fél 7, fél 9.

Csütörtökön a fél 5 órai előadás zóna.

AgfllOS G Ulltll^5S* világhíres regénye :

n szent és mua
Egy nagy szerelem története.

Hansi Knoteck, Hans Stüwe 
Híradó

dödik. a on országosnevű szónokok, 
fővárosi művészek és kiváló békés­
csabai szereplők működnek közre.

As estélyen szerepel Szil vássy 
Margit, a ni. kir. Operaház mű­
vésznője. I lajdü Mihály z uigora- 
művész. a békéscsabai MO\ h. ze­
nekara, Kovács Piroska és Rózis a 
Gvuia állami tanító.

Olcsó
élelmiszer-akció I

Étíesítjük nb. vevőinket, hogy egy előnyös 
vétel folytán kiváló minőségű csabai kol­
bászt 2.90 pengőért árusítunk (per kilogram) 
ameddig a készletünk tart.

Szelner

meiy ilyetén alamizsnás kiadásaim 
megváltását kérte, havi 1 j>engöl 
írtam alá. Talán tévedtem, a felhí­
vás szövegéi nem jól értettem. Nem 
én vagyok az egyedüli, másokat 
is fenyeget a tévedésünkön alapuló 
lé Íréért és koc k á z at a. K ö z én lekből 
kérem tehát. sziveskedjenek alábbi 
soraimnak b. lapjukban helyt adni.

A jótékonykodás, alamizsnaadás

mindenkinek személyes üg\ .*. \ ni 
teher, nem szégyen, nem leaiazó. 
ha a szegények kezébe magunk 
adjuk ie filléreinket. A legendás 
szentek is így cselekedtek A szű­
rei el csodát tett. amikor rózsákká 
változtatta a király asszony kö én vé­
ben a kenyérdarabkákat. Nem kö­
telező az ejamizsnaadás. es ik a 
szívjóság diktálja. Nem kell cont­
rol!. legjobb, ha csupán a jócse- 
1 ekedet megnyugtató öntudata, a 
le!kiismerd ellenőrzi.

IM szaporodtak a szegények, az 
éhezők, a segítségre szorulók Sok 
a koldus, a kéregé tő. Sok a visz- 
szaélés. olyanok is koldulnak, akik 
nincsenek az alamizsnára ráutal­
va. A rosszul alkalmazott jólék uiy- 
ság növeli a munkakerülésl. a néha 
hatáskellés céljából is rongyokba 
burkolódzó tisztátalan nyomor un­
dort kelt. ragályi E rjeszt, a Lecsün­
gd ö szegény néha besurranó tol­
vaj. az önzetlen lakás apró érté­
keinek lába kél.

Ezekben foglalható össze a ma­
gyar norma indokolása.

Intézményes megoldása akar len­
ni a kolduló nyomor szomorú és 
kellemetlen problémájának.

Ez a probléma csak lök életi ami 
oldható meg paragrafusokkal, ha­
tósági szervezéssel. A megoldási ki­
sérlel. a magyar norma, tetszetős, 
de még nagyon is új. kipróbálatlan. 
Vigyázni kell. hogy alkalmazása ne 
ártson többel, mint amennyi; hasz­
nál.

Ezl az elmélkedést egy közle­
mény váltotta ki belőlem, mely a 

Körös vidék vasárnapi számában 
jelent meg. láz. a közlemény hozza 
azok neveit, akik a koldusoknak 
és aiamizsnagy új töknek szánt havi 
adományaikat a nevük mellet; ki­
írt összeggel megvált o.!lák. Ki 
mennyit ajánlott fel a magyar nor­
mának? ezt a címet viseli a köz 
lem én v. Felsorol néhány nevel, né­
hány számot és jelzi, hogy f ik­
tatása következik A köziem ny 
olyan félhivatalos jelifegíi. meri az 
adatokat a város szegényügyi hiva­
tala bocsát ot'la rendelkezésre.

lágy előző szintén félhivatalos 
— közlemény hírt adott arról, hogy 
illetékes helyen már bírálat tár­
gyává tétettek a megajánló aláírá­
sok, a felajánlott összegek megme 
r eltek, könnyűeknek iái általiak -s 
célzás léteid! arra. hogy az adó­
alap arányában, kivetés útján kg 
korrigáltatni az áldozatkészség.

A két közlemény egybevetéséből 
megállapítható, hogy az adoma 
ny ok névszerinti és számszerű nyil­
vánosságra hozása és különösen a 
beígért folytatás tendenciózus 
Előre megjósolható, hogy ez a u n 
still szerű eljárás nem fogja hmz 
nosan szolgálni a nyomorenyhiű s 
célját, nem fogja jól helyek esi ni 
a közvetlen adakozás évezredes ne 
nies szokását. A nagyobb összegei 
aláírók hiúságának túlélik hízel­
gés. a kisebb, talán igen szerény 
összegei fela jánlók ki p ellengér z- 
tetilek. Okos és ildomos dolog-e 
ez"?

Mert hál az olvasók, különösen 
pedig a koldusok tábora nem lv 
merik az aláírók egyéni, an>ági 
körülményeit. Nem tudják ki tizei 
inségadól. mennyit, ki gyakorolja 
ösztönös adakozási kedvel külön 
közvetlenül is. kinek vannak sz. 
ni érmes szegény ei, támogatásra s/o 
ni ló rokonai, kik állnak élén. a\ag> 
szolgálatában olyan jótékony, kan 
tativ intézménynek, amelyek az 11 
áldozatkészségükre ezután is s7;l 
mítaiiak. A tájékozatlanok nem g->m 
dóinak arra. hogy a tehetőseknek 
vélt emberek a változott kereseti 
lehetőségek mellett redukálni kém
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!i' iH'i\ : i i < i n i i / s n; i <) s z! () készségü­
ket !r,iir CSí,k ;izrrí is, ni'M’l ha ha­
tósági m rí» Ugye lés tárgvává teletik 
.avalléros gesztusuk. a látszat alap- 
kin az adóemelés kockázatának is 
kilehelik magukat.

\ havi megajánlásra vonatkozó 
felhívás. meg az egyidejű fal­
ragasz is csak a kolduló ala­
mizsna és könyöradomány ellen­
értékéről szólt. Az ilyet* pedig még 

legszerénytelenebb koldus se 
szokta bírálni, kévéséini. A felhi- 
\ a■ meg a falragasz nem beszélt 
e jótékony egvHek. árvaházak, ka- 
r icsonyi gyű jtések, szociális ösz- 
.■/,• jövel elek. t eái k. fagylal'tdélu t fi­
ánk. jótékony célú mii kedvelő elő­
adások. hasonló e lú estélyek, bá­
lák adakozó alkalmairól. Ha a 
havi felajánlás, a norma a jóté­
konykodás ilyetén alkalmait is ki­
zárja. ha elveszi a bálák, nyilvá­
nos est elv *k. összejövetelek vonzó 
jogcíméi, ezek jószívű áldozatkész 
közönsége valóban számottevő sum­
mák a! irhát a haifisáéi gvü;tőívre. 
év mi 1 sz a jótékonyé lú nvilvá- 
1 is ünnep kbőh a / ezekből Mő :is-/- 

latrboh az ifiúsig svai szóra- 
sá!>ó!. a 'otékonv °g\ :’SüL''ek 

mari -s munkálkodásáoak elárvuló 
i "f;I leiből Ezeket a I:elfmvmi­

x' vri ír agas rendelet megvár nor- 
v:!ía egx" hatósági gvüj!és nagvobh 
en\ -gi siker ' nevében kivégezni bi- 
/',:iy ra nem akarta.

aki a nála he! mként jelent- 
k.'zö koldusokra, kéreg ebükre gon­
dolva és a hatósági felhívás n au 

g - világos szövegé! félreértve,
•* 1 2 3 * 5 a iólél- onysfig i gvéb nem kol­
duló lemilelein bőkezűen ada- 
kozva. ezé Mai csupán egy szeré- 
nwhl) liavi járadékot írt alá. ha 
k í I • * * 11 mgéreztetik, elveszti kedvé' az 

véni. kőzv -Ilon áld zástól, dk >- 
rali ennek nyilvános alkalmait.

Tessék abhahagvni az! a foly­
tatás; l essék inkább az adóalap 
'/érini va’ó arányos kivetést alkal- 
i; ázni. avagv ami a I egeél rí vé­

ül» é- I ‘ginImiül) helyénvaló 
felajánlási felhívást új szöveg- 

fél r ért het ét lenül a minden, 
henni címen, bárhová való ad a ko- , 
/fis. felíilfizetés kérése, elfogadása ; 

iá* kizárásának hangsúlyozásával : 
mégsz -rkeszhe. átírva újra ki- i 

hocsátani. !
Xvnyy talán lém. leg csak a k >1- | 

hrl'illérek m eg vallása eél oztalik? j 
í iii’ek llentmond a lisztvisíelők és 1 

bankok állal felajánlott' összeg j 
nagysága. El kell oszlatni a téve- j 

alkalmat kell adni a korrek- i 
óra. de nem szabad a beígéri J 

állásokkal megbántani, in eg­
én i a jóhiszeműen téved őket.

M vgköszönöm a lek int dies S/.er­
lös ég n ‘k. hogy jóakaratéi mon- 

1 i'.dóimnak helyt adott és va- 
■'!; kitűnő) tisztelettel készséges 

szulgúj uk
régi »előfizető, aki szívesen 
adakozik, de nevét hízelgés­
nek. avagy bántó kritikának 

nem szívesen adja oda.

1 regéli oláhok
ellepték Temesvárt

Lanesvár népszámlálási bizottsá­
ga befejezte az összeírt adatok 

r* dolgozását, amelyekből kitűnik, 
■gv a lakosság száma meghaladja 

! százhúszezrei, ami közel 50 szá­
zalékos emelkedést jelent a világ­
háború óta. Természetes, hogy en- 
n‘‘k az emelkedésnek a beköltözés 

1 főlényezője, de nem a falu- 
bd. hanem telepítés útján a regál­
lói. ami kifejezetten a magyar­
ság számarányának csökkentésére
szolgáló akció.

KOMQgffilDlK s>

Nagykőrös is kéri 
az alsó-tiszántúli állami út

megépítését
A Békéscsaba—budapesti autóút 50 kilométerrel lenne rövidebb

Már többször írtunk arról, hogy 
az Alsó-1 iszáiiLílnak, amelynek Bé­
késcsaba a gazdasági központja, ma 
sincs kedvező autóút ja a székes- 
fővárossal.

Ezért felmerült az érdekeli vá­
rosok körében a Budapest Nagy­
kőrös ükécske Öcsöd Szarvas 
Békéscsaba—Gyula útvonal 

elsőrendű állami úttá 
való kiépítésének gondolata, mely 
út körülbelül

5Ő kilomé: írrel lenne rövidebb
a jelenleg Szolnokon keresztül ve­
zető útvonalnál es ezenkívül meg­

oldaná Nagykőrös Kecskemét 
I )unat öld váron keresztül a Dunán- 
tnl felé irányuló forgalom lfebonvo- 
Jításál is. Az útvonal mentén elte­
rülő városok felterjeszt őssel fordul­
tak a kereskedelem ügyi és közleke­
désügyi miniszterhez, melyben ké­
rik, hogy az út kiépítése állffilassék 
be a kormány útépítési program­
jába.

Eegutóiib Nagykörös város kép­
viselőtestülete foglalkozott a kér­
déssel és szintén felterjesztéssel 
fordult a kereskedelemügyi és köz­
lekedés ügyi miniszterhez.

A csehek tovább szigorítják
a honvédelmi óvintézkedéseket

Tilos a fényképezés a
Az Observer jelenti Prágából: 

Egész Csehországban állandóan szi­
gorítják az úgynevezett honvédelmi I 
oviniezkedesekei. A fényképezés ti- i 
la!mat lassanként kiterjesztik az or- ; 
szag egész területére és már Cseh- | 
ország északi halárát is bevetitek az S
az úgynevezett tiltott körzetbe. A

cseh köztársaságban
honvédelmi minisztérium rendelet­
ben eltiltotta a s aj tóin dó sül á sok 
közlését, a hazaárulásé kémkedési 
és hasonló perekről, amelyeken ka­
tonai titkokról lehet szó. Az ilyen 
tárgyalásokkal nemcsak a sajtóban, 
hanem nyilvános gyűléseken sem 
szabad foglalkozni.

Dobó kézimunka - 
szakiizlei
Béke scsaba.

Divatfonalak
blúzok, pullovsrek, ruhák 
kötésére nagy választékban

II r. hath. Oltáregyesiilet 
ünnepségének részletes 

műsora
Amint már közöltük is. a békés­

csabai római katolikus Oltáregy- 
1 el október hé) 25-én, vasárnap ün­
nepli alapításának 25 esztendős év­
fordulóját. Az alábbiakban a ju­
biláló ünnepség részletes műsorát 
ismertetjük:

lőtt 10 órakor a békéscsabai 
róm. katolikus templomban főpapi 
nagymiséi mond dr Lindenberger 
János apostoli kormányzó, a szent- 
beszédet dr Domanek Pál esperes- 
plébános tartja.

Háromnegyed 12 órakor a Ka­
tolikus Kullurházban az 01.áregy­
let díszközgyűlése.

Délután fél 1 órakor a Kossuth- 
léri róni. kai. új iskola megál- 
dása.

Délután 5—0-ig a róni. katolikus 
templomban szén lóra, tartja dr 
Domanek Pál esperes-plébános.

Este 8 órakor díszelőadás lesz 
a Városi Színházban .< következő 
műsorral:

1. Pápai himnusz. Énekli a kö­
zönség.

2. Megnyíló beszéd. Tartja dr 
Zaboray József, plébános, szent­
széki bíró.

3. Liszl Ferenc műveiből zongo­
rázik Péli Lajos.

I. Mécs László verseiből előad: 
Ven till a Sándor.

5. Koudela Géza dr: Magyar Mi- 
tyánk; Apáczay István: Jézus szent 
Szívéhez. Énekli Thiesz Jánosné, 
zongorán kísér Dar ás Rózsi.

0. A szentmise titkai. Ünnepi szín­
játék. Irta: Calderon die la Barka. 
Rendezi Czapárv Istvánné. A

M()\ L-zcnckarl vezényli Palikért 
Hugó. zenetanár-karnagy. Az éne­
keket betanította Sáska Erzsébet.

SzcméIvek: Tudatiaiíság: .XIág:,ry 
Margit, Bölcseség: Faludy Sári. 
A (iám: dr Korossy Albert. Mózes: 
dr X arga Géza. Keresztelői Szent 
János: i'échy Lajos. Krisztus: dr 
Eelföldx László. Szent Pál: dr Bu­
ti av Barna. János evangélista: XVald 
Margit. Pogányság: Fischer Géza. 
Zsidóság: Vhrin Károly. A ng va­
lók: Lesskó Irén. Pándy Márta. 
Huszár Gizella. X’erseghy L.rzsébet. 
Elorek Anna. Budav Juliska.Jan­
kó Borbála. Fehér Klára. Kél lay 
Hona. Malonyay X’eron i ka, Nagv 
Mihály Mária. Bogdán Erzsébet, 
Gellert Erzsébet. Becsey Gábor, Do- 
bay József, Fehér László, Illyho- 
vics Győző. Laurinvecz Pál. Middt
Endre, éízenígy örgyi Károly. Varga
Gyula.

11 elváiaik: 1 alsópáhoh 6.50
P. 1 " ! középpáholv 6.50 P. 5—6
középpé lolv 5.50 P. z 8 közép oá-
Imly 1.50 P. emeleti páholv 3 50 P,
zsöllye 1 6 sor 1 30 P. / 8 sor 1.2 )
P. lámlásszék í) 10 sor 1.10 P kör­
szék 80 fillér, záriszék 50 miét.
páliolvszék 1 P, erkély szék 1 sor i
60 fillér. 2—3 sói 10 fillér, k arziil- i
ülő 30 fillér, diák c*gy 30 filiér. Mió- 1
jegy 20 fillér. t

Az előadás tiszta jövedelme a 
templom céljait szolgálja.

Jegyek a Csaba -kézimunkaüz­
letben válthatók.

Népművelődéi! előadás 
a Békéscsabai Kisgazdaifjak 

Művelődési Egyesületében
Folyó hő 25-én, vasárnap dél­

után 3 órai kezdettel Welicli Ká­
roly kertészeti főfelügyelő a Békés­
csabai Kisgazdaifjak Művelődési 
Egyesületének helyiségében (a Kis­
gazdaszékház emeletén) a gyü­
mölcsfák léli kezeléséről tart élő- 
adást.

Az előadásra az érdeklődőket ez­
úton is meghívja az egyesület el­
nöksége.

A miniszterelnök nyilat­
kozata a választójogi 

kérdésről
Politikai körökben élénk érdeklő­

déssel várják a választójogi kér­
déssel kapcsolatban összehívott 
konferencia összeilléséi. Darán vi 
Kálmán miniszterelnök tudósáénk 
előtt ebben az ügyben a követke­
zőket mondta:

A házelnök úrral beszélem 
meg a válasz ló jogi kérdésben ösz- 
szcülő értekezlet dolgát. E pillanat­
ban nem tudom, hogy mikorra hív­
juk össze az értekezletét, lehetsé­
ges. hogy arra a jövő héten sói­
kéról. A főispánok egyrészt már 
megkapta állásában való megerősí­
tései es mindössze öl-hal főispán 
személyében lesz csak változás.
a

KOVÁN férfi és angol nőiszabó
Szent István-tér 18 sz. 

Telefon 453.

Olcsó öltönyök, átmeneti kabátok, 
a legfinomabb angol kosztümök!

7—8 havi részlet!

Fegyházbüntetésre ítéllek 
a sikkasztó köröstarcsai községi 

tisztviselőket
A gyulai kir. törvényszék szer­

dán mondott ítéletei Pelneházv 
László. X áry László és Kozma Sán­
dor köröstarcsai községi tisztvise­
lők töl ölt. akik különböző össze- 
szegekel sikkasztottak el.

A bíróság Petii eházy Lászlót 1 
évi. X'áry Lászlót 3 évi. Kozma 
Sándort pedig 3 és félévi fegyház- 
inmlelésr. néife s lováhhi fogvatar- 
lasukat íendclue el.

...HÍREK...
Gyű án Józan 'Miklós u i erius 
püspöki v íkarius f hó 25 en, va­
sárnap de Glőtt 11 órakor a eyuLi 
reformátU' templomban ur vacsora- 
< sztassal ős/i hálaado iten is/tv • 
letet tar»

Diikíorráavatás. Ifj. Szeder­
kényi Jenőt f. hó 17-én. Szegeden, 
a m. kir. Ferenc Józsid' tudomány­
egyetemen a jogtudományok dok­
torává avatták

— Kozma György marat! Csimg- 
rád megy * főispánja. Szentesről je­
lentik : A belügyminiszter Kozma 
György dr-l. Csongrád megye és 
ilódmezőv'ásárhely főispánját állá­
sában megerősítette.

— A békéscsabai A. C. kullurális- 
és sajt ószak osztálya csütörtökön 
délután (i órakor rendes havi meg­
beszélést lari a (iulenberg-utcai 
kullurházban. A tagok teljesszánni 
megjelenését kéri az Elnökség.

— Tüdőgyulladásban halt meg 
X arga András. Mint a boncolás 
megállapította. X'arga András ha­
lálát. aki az egyik békéscsabai or­
vos rendelőjében hirtelen meghalt, 
tüdőgyulladás okozta.

Kaszaperpuszta Ä
nyáján lakodalom volt a napokban. 
Javában állt a bál, amikor a tán­
coló fiatalok közé véres homlok­
kal bétám olygott Nagy István csa- 
nádapácai legény, aki a lakodal­
mas néphez tartozott. Nagy István 
elmondta, hogy az udvaron, a sö­
tétben valaki rátámadt és meg­
szúrta. A csendőrség erélyes nyo­
mozást indított az ismeretlen szur- 
káló kézrekeritésének érdekében.

— A MOVE vegyeskara szerdán 
■este 7 órakor az iparostanonciskola 
2. számú tantermében tartja ének­
próbáját.
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* Emésztési gyengeség, vérsze­
génység, lesoványodás, sápadtság, 
mirigy betegségek, ekcémák, furun- 
kulusok eseteiben a természetes
Ferenc József« keserű víz gyorsan 

szabályozza a belek annyira fon- 
;os működését és a vért biztosan 
felfrissíti. Az orvosi tudomány szá­
mos vezérférfia meggyőződött ar­
ról, hogy a valódi Ferenc József 
víz mint alapos és kellemes has­
hajtó mindig kitűnően beválik, mi­
ért is szoptató nőknél elválasztás­
kor kiterjedten alkalmazzák.

— í j világrekord Amerikában. 
Newvorkból jelentik: Amerikában j 
most újabb nagyszabású sporttel j 
jpsilniénnyel állt elő egy baráti 
társaság. Azt ambicionálták, hogy 
felállítják t lélegzet visszatartás re­
kordját. A társaság néhány tagja 
másfél perces ragyogó időt ért el,
a rekordot azonban egy különös te­
hetségű úr állít ott a be, aki 210 má­
sodpercig volt képes a lélegzőiét 
visszafojtani. A nagyszerű idő sz ni * 
elállilulia a nézők lélegzetét’.
IT éIik a bélszövetek!

nagy választékban B
NÉMETH ÁRPÁD férfi- és női- 1

I szabóságában^IrányMitc^^^^TelefoiW^S

— A gőzgepkezelők és ka>án- 
iütők legközelebbi képesítő vizs 
gáit Szegeden november 7-én dél­
után 3 órakor a szegedi felső ipar­
iskolában tartják meg. A vizsgá­
lati kérvények kellően felszerelve 
a m kir. kér, iparfelügyelőséghez 
beküldendők. Szeged, Szenthá­
romság-u, 4a.

— xz Aurór i-kür közgyűlése f.
hó 22-én. csütörtökön délután (.» 
órakor ívsz a kullurpaiotában. A 
tagokat ezúton hívja meg az El­
nökség. — A bérlőket felkéri a kör 
vezetősége, hogy bérleteiket minél 
hamarabb lejegyezni szíveskedje­
nek. meri különben a helyek be­
osztása késedelmet szenved és a 
hangverseny napján a nagy torló­
dás miatt zavarok lesznek.

időjárás
A békéscsabai meteorológiai megfigyelő 
állomás jelentése okt. 21-én délben : 
Hőmmimum + 4*8 Ce A föld íelaziaé* + 4*2 
Hőmaximum 4* 10 0 C° Légnyomás 762 1 mm 

Csapadék 0.0
A bpesti meteorológiai intézet jelentése:

Várható időjárás a következő 24 érára: 
Mérsékelt északnyugati szél, változó felhő 
zet, egy-két helyen még futó záporeső, éjjel 
fagy, a hőmérséklet kissé emelkedik.

MOZI
V szent és rajongója

egyezik a regény címével, de akik 
ismerik a regényt, örömmel állapí­
tották meg, hogy Agnes Günther 
történetének levegője, sejtelmes, lé­
legzetelállító jelenetek ben és fordu­
latokban bővelkedő meseszövése 
csaknem teljesen egyezik a filmé­
vel. A mimóza lelkű hercegkisasz- 
szoiivt, akii otthonának környe­
zetében nem ért meg senki s aki 
rajongójához menekül, hogy elérje 
élete beteljesülését és boldogn'Misál,

Hansi Knoleck, ez a végtelenül 
finom, törékeny és előkelő, de a leg­
egyszerűbb művészi eszközökkel 
játszó német filmsztár alakítja. 
Partnere, 11 ans Slawe, pompás 
megjelenésével és férfias jóságá­
val illúziót keltő megszemélyesítője j 
a rajongó grófnak, aki a bér cég kis- j 
asszonyt élete végéig, mint árnyék I 
kíséri, hogy minden bajtól megóvja ! 
és meggyötöri életét .napsugarassá j 
legye. Friedrich Ulmer a herceget, j 
Lola Kind a mostohát játssza. A { 
JCendezés felhasznált minden esz­
közt és bravúrt, hogy a filmet a 
mai követelmények színvonalára 
emelje.

A szent és rajongója> c. filmet 
október 22-én és 23-án mulatja be 
a Csaba Mozgó.

Súlyos szerencsétlenséget 
okezett a felrobbant gránát

Tótkomlós községben kedden 
délután egy gránát felrobbanása 
súlyos szerencsétlenséget okozott. 
Budai Pál egy talált gránátot el­
vitt Argyelán János kovácsmes 
terhez, hogy azért ajtóvasalást ké­
szítsen. Argyelán szétverte a grá­
nátot és amikor a vörösréz gyu­
tacsot piszkálni kezdte, az fel­
robbant és Argyelánt mindkét ke­
zén és mellén súlyosan összeron­
csolta. A makói közkórházba vit­
ték. Életbenmaradásához kevés a 
remény.

Rádió
A rádió csütörtöki műsora:

Hírek. 8.35: Hanglemezek.

MÁVAUT AUTÓBUSZMENETREND
Érvényes 1936 október 4-től 1937 május 21-ig.

ßtallimlv

hogy (ójdolom nélkül •» nyoenfQ* 
toeel eltünteti o tyúkszemei o

Burgit
TYÚKSZEM TAPASZ

Főraktár: MflCZÁK drogéria

— I j adónem a Felvidéken. A 
prágai kormány a háztulajdono­
sokra ú j adót vetett ki. Minden ház- j 
tulajdonos szobánként 10 csehkoro- | 

na légvédelmi adót köteles fizetni.

— Frzsébet-bál. A békéscsabai 
MÁV Sport egyesület, a MÁV Zene- 
és Dal egy lel. valamint a MÁV Ol­
vasókör november hó 21-én. szom­
baton este 0 órai kezdettel a Kis- 
gazdaszékházban közös rendezéssel 
Frzséhet-bálal rendez. A hvkés- 
csahai vasutasok bálja minden év­
ben egyike volt a legsikerültebb hó­
inknak s bizonyos, hogy az idei bál 
sikere is méltó lesz a rendező 
egyi sültekhez. Áz Harsébel-bál iráni 
máris általános és nagy az érdek­
lődés.

fllíimárnc a Vármegyei Tiszt- UyU|ldiU5 viselői Udüiőház
építéséhez a napokban hozzáfog­
tak. Az építési költség 34 ezer 
pengő.

i
8Sö
855 9»S

1245
Í31&

1245
1385
1415

Békéscsaba—Gyula
Lad. Békéscsaba .Csaba"-szálló érk. 1035
érk. Gyula városháza ind. 1000

t Csak hétköznap közlekedik 
Menetjegy: P 1*10 — Menet térti jegy: P i '90

J235 
12u3

131J
1240

ind.
érk.
érk.

Menetjegy. 
Menettérti jegy

Békéscsaba.—S-*arv»,s 
Békéscsaba „Csaba" szálló érk.

Kondoros ind.
Szarvas ind.

* Csak hétköznap közlekedik.
. Kondorosra P 2*20, Szarvasra P 

P 3-80 „ P

8»°
8co
720

3-40
5-50

Szarvas—Kunsze atmártoa—Laky telek

— — !230 1420 1 850 2 i05
— 515 13í5 1465 Í845 2143
435 540 13>.7 i521 _ 2205
6O0 _ 14.-5 _ _ _

1740ind. Szarvas érk. 7!5 850 1620
ind, Öcsöd érk. 635 81S 1547 — 17 05
ind. Kunszentmárton érk 545 7‘° 1523 I635 1640
érk. Lakytelek p. u. ind. — 615 — 1505 —

Csak hétköznap, f csak vasárnap és ünnepnap közlekedik 
Menetjegy Öcsödre P 1'30, Kunszentmártonra P 2'- , Lakytelekre P 3'70 

Menettértijegy „ P 2 30, „ P 3 20, „ P b —

Békéscsaba—MezSberény—Szeghalom—Füzesgyarmat- 
Beretty őö {falu—Debrecen

600 132) ind. Békéscsaba „Csaba‘‘-száHó érk. 815 !705
616 133C érk. Békés ind. 758 1649
634 !3C5 érk. Mezőberény ind. 740 1681 ií729 1444 érk. Szeghalom ind 64‘ 1530 1

1 t5°s érk. 5'üzesgyarmat ind. 6® 1
góO — érk. Berettyóújfalu p. u. ind. — 1405 1.1 1

1010 — érk. Debrecen Arany Bika-sz. ind. — 1246 r.N

Url-ős egyenruhákat Készít
részletfizetésre is

Kollár János 11. kér.
Wlassics-u. 10.

Karpasszományosok 
teljes felszerelését vállalja ! I

Berettyóújfalu p. u. és Debrecen között a Debreceni Helyi Vasút Rt. autóbuszai közlekednek. 
Menetjegy . . . Békésre P í‘—, Mezőberénybe P 150 Szeghalomra P 3‘20
Meaetté/tijegy . „ ----- „ P 2'50 „ P 5*50
Menetjegy . . . Füzesgyarmatra P 3'80, B.-újfalura P 6*50 Debrecenbe P 7‘50
Mcsettértijegy . . » P ó'70 „ P Í0*— . P13*—

Békéscsaba—Gyula—Kétegyháza— Elek
1245 — ind. Békéscsaba „Csaba" szálló érk. 1036 —
13í0 — ind. Gyula városháza érk. 745 —
Í356 — érk. Kétegyháza o. u. ind. 710 —
I425 _ érk. Elek * ind. 640 —

Mezőim-—Turkeve—Kis uf szállás_ 9'5 17*° ind. Mezőtúr p. u. (piactér) érk. 745 17°3
545 935 17» érk. Turkeve ind. 715 16Sft
6U 1010 — érk. Kisújszállás ind. 640 1 585

Felvilágosítások a MÁVAUT Kirendeltségnél Békéscsaba, II., Ferenc József-tér 2.
Telefon : 2—33.

ti. lő: Torna. 7: Hanglemezek.
1 7.20: Étrend. 9.10: Hír k. 10: C11- 
! népi Liszt-mise a budavári koro- 
! názó főtemplomból a Liszl-év be- 
I fej ezé se alkalmából. 12: Déli ha- 
' rangszó. 12.05: Budapesti Kamara- 

kórus. 1,30: Bérlők Vili és cigány­
zene kara. 1.15: Az 1. honvédgya­
logezred zenekara. 5.30: Látogatás 
Liszt Ferenc szülőfalujában. B i­
ros Rezső előadása. 5.15: A Zene- 
művészeti Főiskola Liszt Ferenc 
vmlékhangverse; 1 y é 1 re k kő zve t í' é s e. 
0.15: Kertészeti időszerű tanács­
adó. 7: Hanglemezek. 7.45: Liszt 
Ferenc 125. születésnapjának ün­
nepén. Lapp Viktor előadása. 8.10: 
j ász! Ferenc. Krisztus óra.órium 
előadásának közvetítése a Zenemű­
vészet i Főiskolából. 10.10: 11 ír ik. 
10.35: A rádió szalonzenekara. 
Budapest II.: 0.10: Angol nyelv- 
oktatás. 7: Buda és a renaissance.'» 
Horváth Henrik dr előadása. 8.15:

A I* iádért leírtos Rtiflend Dezső.

Sport
Fdzővúlhtzíts a GsAK-ban

Bogdán I'.mire. a kék-fel térek .■<!- 
zője. mfőirány ú elfoglaltsága niiati. 
megx'áh az edzői tisztség!öl. Az új 
edző már megvan Ilrahovszki Já­
nos szentélyében. Ilraitovszky mun­
kájától sokat x álltak a kek-i eher‘k 
körében, hiszen az <> keze alatt 
nyert a csajtat bajnokságot.

Vasárnap ismét kettős bajnoki 
mérkőzés lesz a Gsányi-uicában. Á 
Törekvés a GsAK ellen gvoz s 
GvTF csapatával mérkőzik, ntíg a 
vasutascsapat a >/ irxnsi Turul el­
len áll ki. A GsAK vasárna|) úji-a 
vidékre utazik. A sorsolás jimst 
leiekre szólítja az egykor jobb na­
poka! iái ofi kék-fehéreket.

Budapesten kedden nemzeti liga- 
mérkőzés volt. A Szeged FF a Nem­
zetivel mérkőzött. A mérkőzés 3:3 
arányú eldöntetlent h >zo!i.

Kárpá $ é*i Zambari visszavárni!.
Budapestről jelentik: Kárpáti Ká­
roly és Zo itt bori Ödön birkozóhaj-
nokoiv be jel öntettek a birk >/.oszo- 
vetségnél. h >gy visszaxonuinak. 
litert már belői!ölték életük 30 ik 
evét.

Tőzsde
Valuta: Dollár 337*30—é41.30. Cseh ko 

róna 10 IC—i2 10, Prar cia frank 15 55- 
15 95, Hollandi forir 172*10—115 10, Lira 
19 90—17 90.

Gabonaárak ? ~1 kg tv újtsuza 17.80- 
18* Hl, 80 kg tv újbúza *8 75—18 50. tengeri
12 50 — 12 60 rozs 14 25— 14 3£ , takarmány­
árpa 13 20 —!3 60, sörárpa 19 0'—20CO, 
korpa 9 80—9*90, za"> 16 30—56 50 peneő,

Készárú piac: Az irányzat barátságos, 
forgalom csendes.

Ferencvárosi jtertésvásár Árak: f?aTai 
könnyű88-90, közép 97 102 nehéz 11 l-l 12*5 
Békéscsabai terményárak: 1936. okt. 21.

80 kg piros (ujj búza 17 50—1760, ta­
karmányárpa (ujj 1200—125 P, zab (úi'
13 50 —*—, szemesteneeri (0) —•-----
(uj) 8 00-8*50, cs teng ri 7*00-7*20 P. 
korra 9*00—9*50, fehérbab 8 00 —2100, 
köles 11*50—13*C0 tőkmag25C0, repce—, 
—'— lucernamag 110 C 0— í 25*00. rétiszéna 
5 59—6 00 lucernaszéna 6 00—7 00, sz3i- 
ms 1*40—1*50, takarmanys/aima 1*60—1 70

A békéscsabai piecí áíiatárak: 193b 
okt. 21 — Borjú kg-ként 80-95 f, marha
vágásra 40—60 i, hiz User :s 85—100 f. 
soványsertés 1 éves párja 100.05—1 ’0 OOP 
soványsertés V2 éve < párja 55.00— 60 Cő P 
soványseités kg-ként 90—10; fillér, 
választási malac párja )5 f 0-19 00 hizo'íliba 
125—13 f, hízott ruca 125—1:0 f, csirke 
sütni 110 ?, csirke rántani 110 t, fyuk
110 f, pulyka 110—I ?0 fül., gyöngytyvk 
150—155 f, tojás darabja 10 — 11 f, kilója 
160 fillér.

APRÓHIF PETÉSEK
Káposzta téli eltevésre beszerezhető. Irányi- 
utca 8.

Perfekt jólfőző szakácsnőt vidékre (pusztára, 
keresek. Cim a kiadóban.

A békéscsabai Központi Szeszfőzdében C?« 
SÖi*encZ£f szilvapálinka literje 2 60 r 
Nagyobb vételnél árengedmény. Törkö yt 
▼ásárolunk. Kazinczy-u. 3/b. Tuskókat ven­
nénk ___
Tiszta, világos, butorozatlan, különbeia- 
rstu szobát Ucrcseb, lehetőleg a 
vasúthoz közel, vagy a belvárosban Aján­
latok „Tiszta szoba“ jeligére a kiadóba.__

Haszaált biUlárétaSXÍaIt vennék Cím 
Harangozó József, Koadoros 307.

Kétszobás lakást keresek
november 1-re. Címeket a kiadóhivata,b<> 
kérek.
Háromszobás komfortos laka?
november elsejere kiadó. Rélhy Dezső, Deák­
utca 10. n

Újság árusít ókat fix és 70/a-
lékkal felvesz a „Csaba" Hirlapiroda 
Andrássy ut 6. ___

Baromfitrágya kapható (kocsinként 1 F ® 
Schneider-telepen, Erzsébethely

Kiadj? és nyomtatja a Körösyidék ti*


